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ефективність доведена досвідом застосування передусім САПР та інших АС. 

Даний вид моделювання припускає використання групових операцій, що 

забезпечує більш високу продуктивність праці в порівнянні з індивідуальним 

моделюванням. 

Геометричне моделювання полягає в зміні геометричних 

характеристик об‘єктів чи в створенні об‘єктів. Воно застосовується там, де 

появляється необхідність обробки метричних даних. 
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Питання впровадження е-урядування на сучасному етапі стали не 

тільки популярною темою, а й необхідністю для існування та розвитку 

суспільства. На сьогодні у державі точаться теоретичні  та практичні дискусії 

щодо стратегії розвитку і впровадження у життя суспільства е-урядування. 

Останнє співвідноситься з побудовою відкритого, орієнтованого на інтереси 

людей, відкритого для всіх інформаційного суспільства, яке надасть людині 

можливість повною мірою реалізувати свій потенціал, а також сприятиме 

підвищенню якості життя. Вважається, що цього можна досягти через 
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впровадження та розвиток е-демократії, яка залучить велику кількість 

громадян до участі у справах держави. 

Загальновідомо, що в Україні є певні досягнення у цьому напрямі, 

закріплені у нормативно-правових актах держави, зокрема: діє всесвітньо 

відома школа кібернетики; сформульована концепція та програма 

інформатизації; створені різноманітні інформаційно-комунікаційні технології 

та загальнодержавні інформаційно-аналітичні системи різного рівня і 

призначення; сформовані певні правові засади побудови інформаційного 

суспільства (прийнято ряд нормативно-правових актів, які регулюють 

суспільні відносини щодо створення інформаційних електронних ресурсів, 

захисту прав інтелектуальної власності на ці ресурси, впровадження 

електронного документообігу, захисту інформації тощо); готується і є значна 

кількість висококваліфікованих фахівців з інформаційно-комунікаційних 

технологій, математики, кібернетики; у країні постійно зростає та 

поновлюється парк комп‘ютерної техніки, сучасних систем і засобів 

телекомунікації, зв‘язку; високим є ступінь інформатизації банківської сфери 

тощо.  

Втім, є певна інформаційна нерівність між мегаполісами, містами, 

селами та селищами. Останні опиняються в позиції користувачів уже готових 

продуктів, які розроблені в ―центрі‖. При цьому не кожний регіон може 

впровадити новітні технології і це зумовлено не тільки соціально-

економічною нерівністю розвитку регіонів, а ще й свідомістю громадян, їх 

готовністю до нових форм комунікації та взаємодії з органами влади та їх 

представниками. Як наслідок – вербалізація процесів залучення громадян до 

спільної діяльності, участі у справах держави тощо. Отже, необхідно 

враховувати особливості  розвитку регіонів, їх можливості, потенціал тощо. 

Враховуючи результати досліджень фахівців було визначено, що для 

впровадження та розвитку е-урядування в регіоні доцільно розробити проект, 

який сприятиме запровадженню принципів та технологій інформаційного 

суспільства у повсякденне життя громадян району.  
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Тому й створено проект ―Школа електронного урядування‖, який є 

ланкою у глобальному розвитку інформаційних технологій та боротьби з 

цифровою нерівністю, що особливо гостро відчутна у просторі учасників 

освітнього процесу, віддаленому від великих міст та обласних центрів. У 

реалізації проекту беруть участь усі зацікавлені сторони: органи державної 

влади та місцевого самоврядування, освітяни, учні, підприємства всіх форм 

власності, громадські організації, громадяни району. 

Першочерговими завданнями проекту є формування інформаційної 

громади району, здатної до участі в управлінських процесах, яка добре 

орієнтується в інформаційному просторі району, в тому числі – і освітньому.  

Створення віртуальної ―Школи електронного урядування‖ передбачає 

функціонування єдиної міжшкільної мережі та внутрішкільних локальних 

мереж. Ці заходи дадуть змогу мешканцям із найвіддаленіших населених 

пунктів району не лише отримувати оперативну інформацію з різних питань, 

але й ефективно здійснювати її обмін, здобувати дистанційну освіту. 

Проект сприятиме приходу в ―мережу‖ людей, які поки що нею не 

користуються. Результатами впровадження проекту стануть удосконалення 

системи управління та оптимізація структури державного апарату, значне 

зменшення фінансових витрат на його утримання, введення дієвої системи 

контролю у всіх сферах життя району, забезпечення доступу в режимі 

реального часу до необхідної інформації усіх категорій громадян, можливість 

підвищення кваліфікації та навчання. 

Унікальність проекту пов‘язана зі створенням моделі максимально 

простого і доступного спілкування кожного громадянина з офіційними 

представниками органів влади, представниками управління освітнім 

процесом. 

Такий проект побудований за матричною структурою з 

комунікаційними взаємодіями між керівниками проекту. Крім того, проект 

вирішує питання взаємодії між органами влади та громадянами. 
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 Проектний підхід у процесі впровадження е-урядування та е-

демократії на регіональному рівні дає можливість вирішувати завдання не 

тільки внутрішньоорганізаційних комунікацій в органах влади та місцевого 

врядування, а й залучити до цього процесу громадськість. 
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Сьогодні державна політика України направлена на здійснення 

широкомасштабної реформи місцевого самоврядування. Ефективна 

реалізація цього курсу потребує від органів влади зміни не тільки дизайну, 

але й самої архітектури державного управління, здійснення суттєвих 

інституційних змін; реформування принципів та методів роботи, 

забезпечення фінансово-економічних можливостей стимулювання розвитку 

місцевого самоврядування тощо. 

Ми живемо вже у принципово іншому інформаційному суспільстві, 

тому державна політик повинна використовувати інформаційно-




